
Постійно діючий студентський науковий гурток  

«Германські мови та переклад» кафедри «Філологія» 
 

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти є невід’ємною 

частиною підготовки висококваліфікованих фахівців і нерозривною складовою 

навчально-виховного і науково-дослідницького процесів кожного ЗВО. Це 

комплекс заходів наукового, методичного, організаційного та виховного 

характеру, що забезпечує навчання всіх студентів навичкам наукових 

досліджень у відповідності до обраної спеціальності в рамках навчального 

процесу і поза ним.  

Науковий гурток – організаційне утворення на кафедрі філології 

Одеського національного морського університету, учасниками якого є широке 

коло бажаючих студентів-філологів, які навчаються за спеціальністю 

035 «Філологія». Метою діяльності гуртка є залучення НПП кафедри до 

наукової роботи, поглиблене вивчення студентами аспектів філології 

(міжкультурна комунікація, теорія і практика перекладу, науково-технічний 

переклад, переклад в сфері морського бізнесу), набуття навичок науково-

дослідної роботи та застосування отриманих знань на практиці, обговорення 

актуальних проблем філології, розширення загального і професійного 

світогляду, відпрацювання навичок перекладу.  

Основними завданнями студентського наукового гуртка є: виявлення 

обдарованої та активної студентської молоді; поглиблене вивчення обраної 

теми; їх залучення до наукових проблем кафедри; розвиток у студентів 

компетентностей науковця. Для реалізації зазначеної мети і завдань члени 

гуртка регулярно проводять засідання, в тому числі із запрошенням лекторів 

кафедри, інших кафедр та вишів України й інших країн. 

Слід зазначити, що гурток діє згідно чинного законодавства України, 

Статуту ОНМУ, відповідного Положення. У своїй діяльності гурток керується 

принципами рівноправності членів гуртка, самоврядування, відкритості та 

прозорості діяльності, зв’язку науково-дослідної роботи з навчальним 

процесом. 

Робота проводиться за секціями: 

- «Англомовна студія»; 

- «Німецькомовна студія». 

Поточну роботу студентського наукового гуртка організовують і 

контролюють наукові керівники, з числа провідних викладачів кафедри. 

Засідання студентського наукового гуртка проводяться англійською, 

німецькою та українською мовами не рідше одного разу на місяць з 

обговоренням підсумків наукових робіт, публікативної діяльності, 

реферативних повідомлень та інше. Під час регулярних засідань гуртка 

розглядаються актуальні питання філології і перекладознавства, проводяться 

тематичні бесіди, лекції, наукові зустрічі, відеолекторії, zoom-толоки, онлайн 

засідання, круглі столи на відповідні актуальні теми.     

 


